

昔日央视名嘴黄健翔又惹上麻烦了!近日,央视著名足球记者陆幽正式将黄健翔及新浪、百度、网易3家网站告上法庭,要求立即停止对她名誉权的侵害、在各自网站首页和博客首页刊登道歉声明,并赔偿精神损失50万元。北京朝阳区法院已经正式受理此案。

今年6月,黄健翔曾在博客中爆料国足外籍主帅杜伊科维奇将一名女记者搞成宫外孕,后经网友人肉搜索,将此人指向央视体育频道足球女记者陆某。陆幽以此为由,将黄以及三家网站告上法庭。

央视名记状告黄健翔

陆幽称黄健翔博客影射自己与杜伊存在性丑闻,要求四被告赔偿50万



陆幽

博客爆料 网友指向陆幽

黄健翔何以惹祸上身、成为被告,事情还得从5个月前说起。今年6月6日,也就是在国足与卡塔尔比赛之前,黄健翔在一篇《丑话说在前边》的博文中披露国足外籍主帅杜伊科维奇的性丑闻,文中提及杜伊科维奇把“国家队首席跟队记者”搞成了宫外孕。黄健翔在这篇博文中这样写道,“(杜伊)把人家搞成了宫外孕,回到单位里弄成丑闻,你却缩头乌龟了。人家也被撤了国家队首席跟队记者的身份了,落得个鸡飞蛋打。搞得很多粉丝还十分纳闷十分想念,因为很久在国家队的报道里看不见她的倩影了。”此后,网友根据文

中的描述,通过人肉搜索,指出该名女记者就是央视体育频道足球记者陆幽。这一丑闻顷刻间被包括新浪在内的主流网站转载,影响很坏。

状告前后 筹备了三个月

昨天上午,陆幽为此已向北京朝阳区法院递交诉状。其向法院起诉称,黄健翔在某网的个人博客中撰写了涉及她个人隐私的内容,公然丑化她的社会名誉,引发各大网站和传统媒体进行反复传播,给她的名誉造成重大侵害。同时,有三家网站不仅援引侵权内容,而且纵容和刻意对她的隐私进一步进行捏造和传播,引起更大的舆论混乱,进一步侵害了她的名誉。

陆幽认为,4被告非法散布其个人隐私,捏造事实,丑化其人格,构成对其名誉和人格的侵犯。4被告的侵权行为不仅造成了巨大的社会影响,而且严重伤害了她的人格尊严和名誉,使其精神遭受了巨大伤害。对此,4被告应当承担精神

损害赔偿赔偿责任。因此陆某诉请法院判令4被告立即停止对其名誉权的侵害,在各自网站首页和博客首页刊登赔礼道歉声明,并连带支付精神损害赔偿金50万元。目前,北京朝阳区法院已经正式受理此案。

昨天一天,案件的原告陆幽就开始接到各方电话,甚至她的律师也接到很多陌生的来自新闻界的采访电话。对于自己为何要与黄健翔对簿公堂,陆幽坦言,“我是迫于无奈的,事情的影响太过恶劣了,不仅我受到了伤害,我的家人也同样受到了很深的伤害,我必须拿起法律武器为自己也为我的家人维护我们的权利。”

事情发生在6月份,为何现在才告,陆幽表示,因为欧洲杯以及奥运会,自己有任务在身,还没有精力处理此事。奥运会后,陆幽便开始精心准备上诉事宜,包括联络律师、取证等一系列过程,前后筹备了三个月。

由于网络名誉侵权还是一个新事物,原告似乎并没有多少胜算,对此陆幽显得很坦然,“事实摆在面前,我相信法律会还我一个公道。”

法做到心平气和。”然而,记者通过网络搜索,仍然能够找到该篇博文的未删节版全文,均已被网友转贴到其他论坛。

昨天晚上,记者拨打黄健翔的手机,但对方已将手机呼转至移动秘书。随后,记者又致电黄健翔的密友颜晓华,此时颜正在黄健翔的办公室,他告诉记者,“今天一天已经有无数个电话打来问黄健翔这个事情了,他什么也没说,现在他把一切都交给律师去处理了。”据悉,黄健翔目前已经收到了法院的传票。

新浪等三家门户网站这一次也成了被告,对此新浪某高层告诉记者,“我觉得这件事情有些可笑,不知道她上告的真正目的是什么,我们的律师团认为,此案原告几无胜算。”

目前,此案在网络上也成了网友热议的话题,在腾讯网还设有专门的网友调查,大约有半数网友认为,原告的胜算不大。

快报记者 吕远



黄健翔

律师观点

原告很难胜诉

针对此案,昨天记者电话采访了苏恒律师事务所的陈晓清律师,当记者把案情复述给陈律师后,她一针见血地指出,原告恐怕很难胜诉。

在陈律师看来,黄健翔在博客中披露的内容并没有指名道姓,也就不存在侵犯什么原告的名誉权,“既然是网友把黄健翔博客中的内容对号入座,那原告就应该去告这个对号入座的网友,而不是告黄健翔。”陈律师告诉记者。

至于告三家门户网站,陈律师坦言,从损害要件来看,网站不存在主观故意散布这个消息,他们只是转载,而且他们也没有表现出什么积极的行为,因此同样不构成侵犯名誉权。

快报记者 吕远

电话不断 黄健翔不回应

昨天上午,当记者登录黄健翔博客时,发现《丑话说在前边》文中关于性丑闻的内容已被删掉。黄健翔在文末写下这样一段话:“接受了部分网友的意见,删去有关私人生活的攻击。面对中国足球在生死关头的种种‘怪现状’,常常让人无

小资料

陆幽,CCTV5足球记者,江苏江阴人,是一个十足的球迷,原来在厦门电视台足球沙龙做主持人,后调到中央电视台足球之夜。

陆幽从学生时代就痴迷足球,大学就读于北京广播学院(中国传媒大学)。毕业之后她成为了一名足球记者。陆幽酷爱足球,博文上的球评也文采飞扬。据说,很多男生踢球都踢不过她。

公告

“东方爱婴”商业特许经营体系 各加盟中心、尊敬的会员:

北京市奕明律师事务所依法接受北京市东方爱婴咨询有限公司(以下简称东方爱婴公司)委托,根据委托人授权,代表东方爱婴公司发表以下公告:

东方爱婴公司与南京心爱健康咨询有限公司签订的《21ST CENTURY'S 心爱伙伴计划特许经营加盟合同》合同已于2008年11月10日到期终止。

鉴于南京心爱健康咨询有限公司在合同履行期间多次实施违约行为,东方爱婴公司经商讨决定不再与该公司续约,同时取消根据上述合同成立的位于江苏省南京市鼓楼区中山北路178号华江饭店苏华商务楼三楼的“南京东方爱婴山西路加盟中心”的特许经营资格,并将采取必要的法律措施追究南京心爱健康咨询有限公司的法律责任。原山西路加盟中心的会员可向山西路加盟中心退费,并于2008年12月25日前,持退费相关手续,就近转入东方爱婴直营早教中心。

东方爱婴公司郑重告知原东方爱婴山西路加盟中心广大会员:自2008年11月11日起,原南京东方爱婴山西路加盟中心将终止“东方爱婴”品牌运营,停止为会员提供“东方爱婴”品牌专业服务,原会员继续接受该地址店铺提供的服务所产生的任何纠纷与法律责任,东方爱婴公司将不提供任何保障与支持。

特此公告。

北京市奕明律师事务所
律师:李广兴

二〇〇八年十一月二十四日



学大教育
21edu.com
个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导
免费学习托管时间: 9:00--21:00
免费咨询热线: 400-7100-909

个性化一对一

未雨绸缪在学大
赢在期末过新年

VIP精品个性化公开课
初一初二高一高二冲刺期末考试

近期活动
从同步班到冲刺班 满足你孩子不同的起点和需求

同步班: 适合分数在70%以下的孩子, 抓基础, 找方法, 提分数
 提高班: 适合分数在80%左右的孩子, 查漏补缺, 梳理重难点
 冲刺班: 适合分数在90%左右, 想就读重点中学、大学的孩子

敬请登录【学大教育】官方网站: www.21edu.com

南大校区
025-83328366

城东校区
025-84486822

城西校区
025-86520166